Большая перемена Новогодний выпуск

гуманитарного профилей «Точка Роста»

Центр образования цифрового и

28 декабря 2022

2023

Дорогие коллеги, работники школы! Новый год— новая страница жизни. Так пусть она заполнится множеством красок, ярких событий. Пусть в Новом году вам сопутствует удача, успех и достаток. Наслаждайтесь каждым мгновением вашей жизни, будьте с любимыми, окружайте себя и своих близких теплом и заботой, согревайте их своей любовью, а они в ответ согреют вас.

Будьте счастливы, с Новым годом! Мира, счастья, здоровья и благополучия!

Дорогие ребята! Поздравляю вас с наступающим Новым годом. Желаю, чтобы 2023 год принёс вдохновение для получения новых знаний! Пусть это будет год ярких и запоминающихся событий и моментов в жизни. Желаю в Новом году открыть новые для себя горизонты и возможности, провести его весело и легко. Не бойтесь сложностей и перемен, всё в Новом году получится!

Директор школы Лапина Галина Алексеевна



Дорогие друзья, редакция нашей газеты присоединяется к поздравлениям Галины Алексеевны. Желаем вам крепкого здоровья, благополучия, счастья и мирного неба над головой!

Пусть старый год заберет все невзгоды и печали, а новый будет наполнен достижениями, богатством и любовью. С Новым годом!



Добрый Дед Мороз в дороге К празднику готов давно!
Счастье он несет для многих,
Веришь? Выгляни в окно!
За стеклом снежок кружится,
Дышит радостью земля
Всё должно прекрасно сбыться,
Что желаем ты и я!
С Новым Годом поздравленья,
Мандарины, ёлка, смех!
Этот праздник, без сомненья,
Радостней, волшебней всех!

В этом выпуске:

- Праздник к нам приходит!
- Новогодняя сказка
- Провожаем год, посвященный культурному наследию народов России
- Пальчики оближете!
- Новый год к нам мчится!



Праздник к нам приходит!



Хорошая новость для тех, кто не знает, что подарить своим близким на Новый год. Мы нашли опрос пяти тысяч человек, целью которого была задача выяснить, какие подарки они положат под ёлочку. Во-первых, экономные люди, вы можете расслабиться, вы не одиноки. Четверть опрошенных

вообще не планируют никому дарить подарки. Остальные же хотят одарить только родных и близких, а коллегам по работе, например, сюрприз готовы сделать лишь одиннадцать процентов респондентов. Остальные так распыляться не собираются. Во-вторых, самым же распространенным подарком оказались новогодние сладости и десерты, тоже не очень затратный вариант. На втором месте по популярности идут елочные и тематические украшения. Их планирует приобрести в качестве подарков 45 процентов опрошенных. Далее с цифрой в 34 процента идут парфюмерия, косметика и мыльные наборы. Быть креативными и сделать подарок своими руками планирует каждый третий респондент. 22 процента предпочитают дарить игрушки, чтобы придать празднику атмосферу детства. Кроме вышеперечисленных, в топ-10 самых популярных подарков попали декор для дома, предметы гардероба, книги и деньги. Сейчас снова стали популярными новогодние советские вещи, поэтому вы можете подарить своим близким что-то из прошлого. Помните, что главное внимание, а подарок всегда будет принят с улыбкой и благодарностью.

А вы уже думали, в чем буде те встречать Новый год?

Предлагаем полезную рубри ку «Как это сделать»



Символ 2023 года — Черный (Голубой) Водяной Кролик



Считается, чтобы обрести удачу и счастье, отмечать праздник нужно в правильно подобранных цветах. Оптимальные цвета для встречи Нового года:

Серый

Зелёный

Голубой

Бежевый

Розовый

Белый

Нежелательно использовать для встречи Нового года неоновые цвета, нужно быть осторожными с анималистическими принтами и мехом (помните, кролик боится лисиц).

В этом году важно использовать более однотонные цвета, сочетать белый и чёрные.

Новогодняя сказка



С 27 декабря для учащихся 1-4-х классов Театральное объединение им. О.К.Гуцевой под руководством Петровой Евгении Николаевны устраивает волшебное новогоднее представление по мотивам сказки «Морозко». Ребята получили большое удовольствие!



Провожаем год, посвященный культурному наследию народов России



Вы знали, что на Ставрополье живут люди более 100 национальностей? Интересно, что у каждой из них есть свои предновогодние традиции. Предлагаем вам отгадать, какому этносу присущи те, которые описаны ниже:



Этот народ встречает Новый год только в кругу семьи и за богато накрытым столом. Все новогодние выходные люди ходят друг к другу в гости, навещают родственников.



Хозяин дома, где принимают гостей, дарит символические подарки каждому присутствующему за столом. Раньше люди этой национальности подвешивали вязаные носки к дымоходу — «ердыку», в который клали подарки.



Если вы пришли в гости к людям этой национальности, знайте, они всегда навестят вас в ответ. Обязательно с подарком.

Пальчики оближете!



Салат «Снежинка» с рисом и креветками

Ингредиенты: Яйца (белки) - 6 шт

Креветки - 500 г

Рис отварной - 65 г

Красная икра - 2 ч.л. +для украшения

Майонез - для заправки

Соль - по вкусу.

Для новогоднего угощения можно приготовить очень нежный и воздушный салатик под названием "Снежинка". Салат готовится очень просто, подать можно в салатнике или в порционном виде, для этого оформить салат в кольце. Рис предварительно сварить до готовности и остудить. Верхушку салата украсить икрой и креветкой, получилось очень аппетитно и красиво.



ИНЖИР - плод фигового дерева, иначе называемый смоковницей или винной яго-

дой. Сушеный инжир считается одним из самых полезных сухофруктов, главное его достоинство – большое содержание калия, который оказывает благотворное влияние на деятельность сердечнососудистой и нервной систем стабилизирует организма, уровень артериального давления. Продукт имеет в своём составе витамины группы В, А, антиоксиданты, замедляющие возрастную дегенерацию сетчатки глаза. Инжир уменьшает размножение злокачественных клеток, так как в нём содержится бензальдегид, а также некоторые необходимые минеральные вещества, например, кальций, магний, железо, натрий. Эффективное средство от кашля - молоко, в котором томился инжир, напиток обладает отхаркивающим действием.





Новый год к нам мчится!

Мультфильмы любят все, вне зависимости от возраста, профессии и уровня образования. Декабрь – особая пора, когда даже у самых загруженных учителей, ребят и родителей просыпается желание окружить себя волшебством и светлыми воспоминаниями. Значит, вперед – смотреть доброе, забавное, яркое и обязательно новогоднее! Новогодние мультфильмы – это всегда нечто большее, чем просто история приключений добрых персонажей. Появляется неповторимый рождественский или новогодний антураж, традиции и праздничные декорации, цвета становятся ярче, а сама история может приобрести философский подтекст. Да-да, ведь в каждом мультфильме есть идея, которую создатели хотят передать детям и взрослым. Мы подготовили подборку лучших новогодних фильмов, которые вернут вас в детство!

«Зимняя сказка». Музыкальная новогодняя сказка о том, как весело лесные жители встречают Новый год вместе со Снегурочкой, Дедом Морозом и Снеговиком.



Дракоша, убежав за мороженым, забыл закрыть холодильник. Из кучи снега, выпавшей из холодильника. Дракоша и его друзья лепят Снеговика. Летом Снеговик начал таять и у ребят возникла гениальная идея: отправить его на Луну.



«Умка». Белый медведь Умка живет вместе с мамой, он очень любопытный и непоседливый. Умка часто ослушивается свою маму и уходит от нее на поиски приключений, ведь ему так

интересно познавать мир. Однажды он знакомится с мальчиком. Встреча для каждого из них была неожиданной и немного пугающей

Лучшие фильмы на Новый год:

- «Ирония судьбы, или С лёгким паром!»
- «Один дома»
- «Чародеи»
- «Девчата»
- «Ёлки»
- «Бриллиантовая рука»
- «Иван Васильевич меняет профессию»
- «Любовь и голуби»
- «За двумя зайцами»
- «Операция Ы и другие приключения Шурика»
- «Служебный роман»
- «Карнавальная ночь»



С Новым годом!



Главный редактор- Алейникова М.А. Редактор– Крутько Ольга Дизайнер– Кузнецова Алина Фотокорреспондент – Иванникова Алина